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Kód kurzu: MSCOP_EX 
Pripojte sa k nám na jednodňový workshop "Microsoft 365 Copilot v Exceli", kde sa naučíte, ako zefektívniť svoju prácu s
pomocou revolučného nástroja Copilot. Tento kurz je určený pre každého, kto používa Excel 365 a chce sa dozvedieť, ako
využiť Copilota na automatizáciu rutinných úloh, analýzu dát a vytváranie presvedčivých reportov. S množstvom
praktických príkladov a cvičení vás prevedieme krok za krokom, aby ste mohli Copilota využívať naplno a stali sa
produktívnejšími než kedykoľvek predtým.V učebni je nainštalovaný Microsoft Office vo verzii 365 s Copilotom. Licenciu si
nemusíte zariaďovať vo vlastnej réžii.V tomto workshope je veľký dôraz kladený na samostatné cvičenia. Rozsah
samostatných cvičení je minimálne 30 percent.

  

Pre koho je kurz určený 

Kurz je určený pre všetkých, ktorí chcú využiť silu umelej inteligencie pri práci s aplikáciou Excel. Získavanie, úprava aj

analýza dát sa posúva do nových dimenzií, ktoré ešte pred pár rokmi boli scifi. AI vám môže pomôcť s formátom,

vzorcami aj pôsobivými reportmi. A pritom všetkým šetrí čas. 

Požadované vstupné znalosti 

Výhodou je dobrá znalosť Excelu 

Osnova kurzu 

Úvod do Microsoft 365 Copilot
Úvod do práce Copilota v Exceli 
Možnosti a obmedzenia nástroja 
Pravidlá pre zadávanie Výziev/Promptov 

Základné funkcie Copilota
Ako aktivovať a používať Copilota v Exceli 
Automatické dopĺňanie dát a vzorcov 
Učenie sa novým funkciám 
Vytváranie a úprava tabuliek pomocou Copilota 
Príklady a praktické ukážky 
Samostatné cvičenia 

Pokročilé funkcie Copilota 
Analýza údajov a vytváranie grafov 
Používanie Copilota pre prediktívne analýzy 
Automatizácia úloh pomocou Copilota 
Príklady a praktické ukážky 
Samostatné cvičenia 

Záver
Porovnanie rôznych AI a zhrnutie aktuálnej fázy vývoja 
Praktické príklady a problémy účastníkov kurzu

Microsoft Excel & Copilot workshop: dátová analýza s
AI
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